

ОКТЯБРЬ
18
Понедельник
1937 год
№ 76 (679)
Цена 6 коп.

807997
ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
Топкинского РК ВКП(б)
и Райисполкома,
Запсибирской

Ленинский фурк

Избирательная кампания началась

Через 2 месяца, 12 декабря, наша страна на основе сталинской Конституции будет выбирать своих представителей в Верховный Совет Союза Советских Социалистических республик.

За кого голосовать? Вот вопрос, который задаст себе каждый гражданин нашей родины, идя к избирательной urne. Кого послать в свой Верховный орган власти? Ведь подать голос надо за того, кто будет беззаветно защищать интересы нашего социалистического отечества, а значит, и кровные интересы рабочих, крестьян и служащих.

Чтобы ясно ответить себе на этот вопрос, пусть каждый избиратель прежде всего вспомнит, чем была наша родина в прошлом и чем она стала теперь. Пусть молодежь спросит у стариков — рабочих и колхозников, — как жилось им при царской власти, при капиталистическом строе.

Кому в старое время жилось хорошо на Руси? Кучке богатеев- помещиков, фабрикантов, кулаков, торговцев. Эта свора во главе с царем сидела на народной шее, грабила народ, жирела за его счет. А многомиллионные массы трудящихся? Тяжелая, изнурительная работа от заря до зари, полное бесправие, голод, нищета, частая безработица, вечная тревога за завтрашний день — такова была жизнь трудящихся в царской России, такова и сейчас жизнь рабочих и крестьян всюду, кроме Советского Союза.

Великая Октябрьская социалистическая революция освободила народы Советского Союза от вековой кабалы и угнетения, установила в нашей стране советскую власть. Создана мощная, передовая технически прекрасно оснащенная рабоче-крестьянская Красная Армия. Она зорко сторожит советские границы, она готова нанести сокрушительный удар любому захватчику, откуда бы он не появился.

Женщина в нашей стране освобождена от многовекового гнета, стала полноправным членом социалистического общества. Колossalно поднялась культура народов, неизмеримо выросло народное образование. В народных масах расцветают тысячи талантов, которые старый строй душил, мял, коверкал.

«Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселей». Старики молодеют в нашей стране. Перед каждым юношей, каждой девушкой открыта широкая светлая дорога. Им вечного бояться за свой завтрашний день. В нашей стране нет безработицы. Она уничтожена, как уничтожена бедность в городе и в деревне. Каждый гражданин Советского Союза имеет право на труд, гарантированный сталинской Конституцией. Вот почему так радостен труд, так спорится работа, вот почему вырастает у нас и в городе и в деревне великолепные работники — стахановцы и ударники, показывающие образцы высокой производительности труда.

Эти огромные достижения великой социалистической революции каждый из нас видит, ощущает, осязает воочию

каждый день и на каждом шагу.

Кто обеспечил эти колоссальные победы, кто гарантировал трудящимся нашей родины счастливую, радостную жизнь? Эти победы стали возможны потому, что во главе масс стояла и стоит партия Ленина—Сталина. Она выросла и закалилась в борьбе с царским правительством, помещиками и капиталистами, в борьбе с оппортунистами всех мастей и предателями интересов трудового народа. Партия большевиков неустанно звала массы в бой, организовывала их для свержения капиталистического строя.

Под руководством лучшего ленинского ученика, вождя народов товарища Сталина, в неустанной борьбе со всеми врагами трудящихся, партия утвердила в нашей стране социалистический строй.

Подлые фашистские наимы,

троцкистско-бухаринские

иуды продавали напу роди-

ну Германии и Японии, пы-

таясь вернуть капиталисти-

ческие порядки и снова за-

кабалить трудящихся совет-

ской страны. Не выпло! Пар-

тия разгромила эту банду

предателей, шпионов. Никогда

не сорвать этим фашистским

псам счастливую, радостную

жизнь народов Советского

Союза!

У партии Ленина—Сталина

нет других интересов, кроме

счастья и блага народа. Лишь

тот является верным сыном

коммунистической партии, кто

беззаветно и честно служит

рабочему классу и крестьян-

ству, отдает народу свои си-

лы, знания, опыт. При выбо-

рах в Верховный Совет СССР

надо выдвигать таких канди-

датов — партийных и непар-

тийных большевиков, которые

не на словах, а на деле су-

мейт защищать народные ин-

тересы, верой и правдой бу-

дут служить трудящимся.

Народ широко обсудит эти

кандидатуры на собраниях, в

печати с тем, чтобы каждый

избиратель проверил их де-

ловую работу, знал наверня-

ка, что он голосует за челове-

ка, до конца преданного де-

лу Ленина — Сталина, делу

народа.

Пусть помнит каждый граж-

данин Советского Союза о

классовых врагах. Они вся-

чески стремятся использовать

выборы в Верховный Совет

СССР, чтобы пакостить, вредить трудящимся. Классовый

враг не выступает открыто.

Он надевает овечью шкуру, он

прикидывается подчас ярым

сторонником советской власти.

Он постараётся влиять на тех

избирателей, которые еще не

умеют разобраться как сле-

дует в политической обста-

новке. Пусть же каждый из

избиратель помнит о коварных

приемах врага, сумеет его рас-

познать, разоблачить, вывести

его на свежую воду.

Информационное сообщение об очередном Пленуме ЦК ВКП(б)

11—12 октября состоялся очередной Пленум Центрального Комитета ВКП(б).

Пленум рассмотрел вопросы избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР и принял соответствующие решения.

Пленум принял, кроме того, решение об организационной и агитационной пропагандистской работе партийных организаций в связи с выборами в Верховный Совет СССР.

Пленум ввел в состав кандидатов в члены Политбюро ЦК ВКП(б) секретаря ЦК ВКП(б) тов. Ежова Н. И.

ВАЙЯН КУТЮРЬЕ

Вечером 10 октября в Париже скончался один из выдающихся деятелей коммунистической партии Франции и народного фронта, коммунистический ВАЙЯН КУТЮРЬЕ. Депутат французского парла-

(ТАСС)

Центральному Комитету коммунистической партии Франции

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) выражает глубокое соболезнование по поводу безвременной смерти одного из выдающихся деятелей коммунистического движения Франции тов. Поль Вайян-Кутюре, активного борца за дело народного фронта во Франции, за дело коммунизма.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ)

В Центральной избирательной Комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

14 октября сего года состоялось заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР.

Комиссия рассмотрела и установила формы избирательных документов: избирательный бюллетень (белого цвета) по выборам в Совет Союза; избирательный бюллетень (голубого цвета) по выборам в Совет Национальностей от союзной республики; избирательный бюллетень (светло-зеленого цвета) по выборам в Совет Национальностей автономной республики, автономной области или национального округа; удостоверение на право голосования при перемещении избирателем места своего пребывания, согласно статьи 15 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР»; конверты (белого цвета) для бюллетеня; формы списков избирателей; формы протоколов голосования по выборам в Верховный Совет СССР, которые составляются участковыми и окружными избирательными ко-

миссиями; формы счетных листов, прилагаемых участковой и окружной избирательными комиссиями к протоколам голосования;

формы удостоверений об избрании депутатов в Совет Союза и Совет Национальностей.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР установила единый образец избирательного

лица для всех участковых комиссий — деревянный ящик высотою 85 сантиметров, шириной 50 на 40 сантиметров, крышка

ящика подъемающаяся, с разрезом для опускания конвертов, ящики у крышки имеют металлические петли для опечатывания. По решению комиссии ящики этого образца будут производиться на местах.

Комиссия рассмотрела вопрос о распределении и отправлении на места 2051 тонны бумаги, отпущенной правительством для избирательной кампании.

(ТАСС)

ЧАБАН ДЮСЕНОВ НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ

ЦИК СССР постановил за героическое и самоотверженное спасение отары овец наградить орденом «Знак почета» старшего чабана (пастуха) Чижинского овцеводческого хозяйства (Западно-Казахская область) товарища Дюсенова Мукай.

В декабре прошлого года во время степного урагана товарищ Дюсенов отвел отару овец 774 головы в безопасное место где он пробыл 36 часов. Спасательная бригада нашла т. Дюсенова в полуобмороженном состоянии. Из отары погибло всего лишь две овцы. (ТАСС).

Выборы в Верховный Совет СССР — это важнейшая политическая кампания. В Верховный Совет надо выбрать самых достойных, верных сынов нашей родины, беззаветно преданных делу Ленина — Сталина, преданных коммунистической партии, которая работает на благо и счастье трудящегося человечества! М. Мануйльский.

В КРАЙКОМЕ ВКП(б)

О мероприятиях по агитационно-массовой работе в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР

Бюро крайкома ВКП(б) приняло решение о мероприятиях по агитационно-массовой работе в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР.

В этом решении бюро крайкома подчеркивает, что вся агитационная и массово-разъяснительная работа, в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет, должна проходить под знаком разъяснения великих побед советской власти, достигнутых под руководством авангарда трудящихся—ВКП(б), под руководством вождя народов, вождя мировой революции — товарища Сталина, под знаком разъяснения значения XX годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и мобилизации масс на дальнейшие победы коммунизма.

Для проведения агитационной работы и помощи в организации избирательной кампании крайком решил мобилизовать сто коммунистов-агитаторов из промышленных районов края и командировать их в сельские районы на длительный период.

Одну парторганизацию и агитации крайкома поручено провести в городе Новосибирске для мобилизации товарищей 10-дневные курсы (с 8 по 18 октября).

В 18 районных с 20 по 25 октября будут проведены кустовые пятидневные курсы для руководителей агитпунктов и агитгрупп избирательных участков.

Крайком обязал все горкомы и райкомы провести 10-дневные курсы агитаторов по изучению "Положения о выборах в Верховный Совет СССР", международного положения, задач разоблачения и выкорчевывания троцкистско-бухаринских шпионов и диверсантов—этих подлых агентов фашизма.

Крайком обратил особое внимание горкомов и райкомов партии на необходимость систематической помощи и проверки работы кружков из беспартийных

рабочих, колхозников, врачей, агрономов, инженеров по изучению "Положения о выборах в Верховный Совет", добиваясь, чтобы в этих кружках готовился актив агитаторов для проведения избирательной кампании.

Центром агитационной и массовой работы в деревне должна явиться изба-читальня. Крайком предложил культпросветотделу крайкома, горкомам, райкомам и краю принять решительные меры к улучшению работы избачитален.

Решено провести 25 октября краевое совещание заведующих избами-читальнями по вопросу о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Крайком предложил райкомам и горкомам ВКП(б) и управлению связи проверить состояние приемных точек по краю и принять меры к радиофицированию избирательных участков.

Также решено организовать агитационную работу в связи с выборами и разъяснением избирательного закона через кино.

Крайком обязал горкомы и райкомы ВКП(б) организовать систематическое проведение массовых митингов (общегородских, общезаводских, в районных центрах, митингов двух или трех колхозов, митингов одного села) по разъяснению избирательного закона и побед Великой Октябрьской социалистической революции.

Через газеты необходимо широко популяризировать достижения СССР, Сибири, района колхоза, предприятия, отдельных стахановцев и ударников, лучших людей нашей страны, нашего края. Необходимо провести районное совещание рабселькоров для обсуждения задач печати в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет.

Особое значение имеет работа с молодежью, с детьми в школах, детских домах. Необходимо провести с детьми беседы на тему—что дала детям советская власть, организуя пионеров, комсомольцев и лучших школьников на участие в работе по подготовке к выборам в Верховный Совет.

Необходимо использовать все средства художественной избирательной агитации, организуя выходы осоавиахимовских колонн, физкультурников с лозунгами, плакатами, портретами кандидатов Верховного Совета.

Агитационно-разъяснительную работу на избирательных участках необходимо поднять на наибольшую высоту, тщательно инструктируя агитаторов, проводя систематические выходы агитаторов на квартиры не реже одного раза в пятидневку, подводя итоги этих выходов и принимая конкретные меры по жалобам и сообщениям избирателей о недостатках работы советских, торговых и других организаций.

В нынешнем году в селе Башмаковка (Наримановского района, Стalingрадской области) выстроен новый универмаг.

Фото Я. Кузнецова.



Общий вид здания нового универмага.

СЧАСТЛИВОЕ НАШЕ ВРЕМЯ

Колхозники сельхозартели "Реввоенсовет" в нынешнем году получили обильный урожай. Средний урожай пшеницы составляет 17 центнеров, овса—16.

Колхозники предполагают в этом году получить не ниже 8 килограммов хлеба на каждый свой трудодень. Уже сейчас авансом колхозники получили по 5 килограммов хлеба на трудодень.

Семья колхозника Комарова Степана Алексеевича по 1 октября выработала 1035 трудодней и уже получила 52 центнера хлеба. До конца отчетного года семья тов. Комарова выработает 1300 трудодней, получит хлеба около 725 пудов и 1700 рублей деньгами.

За проданный хлеб кооперации в порядке хлебозакупки сыновья тов. Комарова, Степан и Захар, думают приобрести два велосипеда, телефон, гармонь, обувь и хорошую одежду.

— Раньше,—говорит Степан Алексеевич,—я имел только одну лошаденку был вечно должником у кулаков, а теперь в колхозе я имею корову, годового быка, 7 овец и 4 свиньи. Становлюсь зажиточным.

— Сыновья у меня дошли до дела. Старший сын, Захар, работает в колхозе бригадиром тракторного отряда, средний, Степан, работает счетоводом и самый меньший, Коля, учится в 6 классе и считается отличником учебы. Он у меня изучебу бедовый—говорит Степан Алексеевич.

Пдумав немножко, Степан Алексеевич продолжал,—да, раньше бы, при старом царском строении сыновья мои дальше батраков не ушли бы, а сейчас вот стала людьми. И я то несмотря на мои 70 лет сейчас стал чувствовать себя моложе.

Счастливые наступили времена. Получили мы новый закон о выборах, на днях в

опубликовано постановление правительства о дне выборов в Верховный Совет СССР. Большой радостью наполняется сердце когда слушаешь эти документы. Раньше даже и во сне не снилось, что настанет такое время, когда я однажды буду выбирать людей в свое правительство. А вот до

жду то постараюсь голосовать только за людей преданных нашей партии, нашему народу. Свой голос отдам только за людей преданных делу строительства социализма—закончил Степан Алексеевич.

Комарову Степану Алексеевичу около 70 лет. Но он еще по юношески бодр, по ударному работает в колхозе, принимает активное участие в общественной жизни колхоза, готовится к выборам в Верховный Совет.

В Свердловске

Будем голосовать за лучших, достойных сынов нашей родины

Мы рабочие, служащие, работники ИТР Топкинской МТС горячо приветствуем постановление правительства о дне выборов в Верховный Совет СССР и начале выборной кампании.

Обязуемся все, как один, участвовать в изучении Положения о выборах Верховного Совета, вовлечь в изучение всех наших членов семьи. Изучая закон о выборах, будем разъяснять его другим, добываем 100 процентной явки избирателей на выборы по нашему избирательному участку.

При выборах депутатов Верховного Совета подадим свой голос за лучших сынов нашей родины—стойких борцов за дело Ленина—Сталина.

Выше поднимем классовую бдительность, не пропустим ни одного врага в наши советские выборные органы.

Вступая в предвыборную кампанию, мы коллектив Топкинской МТС, эти исторические дни отметим высокой производительностью труда.

По поручению общего собрания Макеев

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Новый избирательный закон социалистического государства практически превращает в жизнь введенное Сталинской Конституцией всеобщее равное и прямое избирательное право при тайном голосовании. Каждая статья избирательного закона направлена к тому, чтобы создать все необходимые условия для активного осуществления гражданами СССР их избирательных прав.

Выборы в Верховный Совет, как известно, будут производиться по избирательным округам в течение одного дня—общего для всего СССР. Избирательный закон предусматривает такой порядок организации выборов в Верховный Совет СССР, который дает возможность каждому избирателю, вне зависимости от того, где он проживает, принять активное участие в выборах. Для этого избирательные округа делятся на избирательные участки.

Подача избирательных бюллетеней гражданами СССР будет производиться по этим избирательным участкам.

Верховный Совет СССР составляется из двух палат: Совета Союза и Совета Национальностей. Выборы в обе эти палаты производятся раздельно, по самостоятельным избирательным округам: особо в Совет Союза и особо в Совет Национальностей.

Для того, чтобы обеспечить наиболее благоприятные условия для использования гражданами

СССР предоставленных им Стalinской Конституцией избирательных прав, избирательные участки создаются общие, как по выборам в Совет Союза, так и в Совет Национальностей. Таким образом, каждый избиратель имеет возможность одновременно и в одном и том же пункте подать свой голос и за своего кандидата в Совет Союза и за своего кандидата в Совет Национальностей. Это чрезвычайно упрощает технику выборов и создает наиболее благоприятную обстановку для волеизъявления трудящихся.

Наша страна занимает огромную территорию. В нашей стране тысячи больших и малых городов, сотни тысяч заводских поселков, селений, колхозов, совхозов. Советская избирательная система является ярким выражением сталинской заботы о человеке.

Она построена таким образом, что полностью предусматривает интересы всех избирателей и тех, которые живут в крупных городах, и тех, которые работают в самых отдаленных небольших селениях.

Территория сельсовета, насчитывающей не более двух тысяч жителей, составляет, как правило, один избирательный участок; в каждой станице, деревне, кишлаке, ауле, насчитывающем от 500, но не более 2.000 жителей, организуется отдельный избирательный участок.

Города, промышленные пункты, а также села и территории сельсовета, насчитывающие более двух тысяч жителей, делятся на избирательные участки из расчета—один избирательный участок на 1500—2500 человек населения.

В отдаленных северных и восточных районах нашей страны преобладают мелкие поселения. В большинстве случаев они значительно удалены друг от друга. Обединение их в один участок создало бы для избирателей ряд трудностей. Статья 29 Положения о выборах в Верховный Совет СССР поэтому предусматривает, что в отдельных северных и восточных районах, где преобладают мелкие поселения, допускается организация избирательных участков с количеством не менее 100 человек на селение".

Этот пункт избирательного закона является одним из блестящих примеров осуществляемого в нашей стране ленинско-сталинской национальной политики. В нем выражена забота большевистской партии о всех окраинных народностях, стремление вовлечь каждого независимо от их расовой и национальной принадлежности и местожительства в активную политическую жизнь.

Избирательный закон предусматривает также и то, что в день выборов отдельные граждане нашей страны могут находиться вне района или места своего постоянного жительства. Положение о выборах допускает поэтому создание специальных

избирательных участков на плавающих судах, в лечебных заведениях, родильных домах, санаториях, домах инвалидов. В этих местах при наличии в них не менее 50 избирателей создаются самостоятельные избирательные участки.

В всех воинских частях и соединениях, насчитывающих не менее 50 (и не более 100) избирателей, создаются также отдельные избирательные участки, которые входят в тот избирательный округ, на территории которого находится воинская часть или воинское соединение.

Избирательные участки образуются не позднее, чем за 45 дней до выборов: в городах—городских советах, в городах с районным делением—райсоветами, и в сельских местностях—районными советами депутатов трудящихся. Это позволяет каждому избирателю заранее быть осведомленным, где и когда он будет выбирать в Верховный Совет СССР. В этих же целях на участковую избирательную комиссию возлагается обязанность в течение последних 20 дней перед выборами публиковать или широко оповещать каким-либо иным способом о дне и месте выборов.

Выборы приближаются. Местные партийные организации и Советы депутатов трудящихся обязаны широко развернуть подготовку к ним, неуклонно проводить в жизнь сталинский избирательный закон.

К. КОНСТАНТИНОВ.

Процесс над троцкистско-бухаринской, диверсионно-вредительской бандой, орудовавшей в Кургинском районе

Допрос подсудимого, Богдашкана, Григорьева, Максимцева, Шарапова, Буднова, а также свидетельские показания развернули перед судом дополнительную картину гнусных преступлений. И как бы эта шайка троцкистско-бухаринских вредителей-диверсантов не старалась обелить свою вредительскую деятельность, судебное следствие шаг за шагом разоблачает их подрывную работу.

Допрос подсудимого Аксенова и Максимцева установлено, что кулацко-вредительская банды истребляла колхозный скот под видом увеличения стоимости труда, в колхозах, которые не выполнили воспроизводство стада, продавали скот и вырученные деньги делили по трудодням, в результате этой кулацкой подрывной работы только за 1936 год уничтожено 1900 голов крупного рогатого скота, 3900 овец и 1920 свиней. Убытки колхозов составляют 145 тысяч рублей.

— Как можно назвать такие дела? — Спрашивает председательствующий подсудимого Аксенова.

Припёртый не опровергими доказательствами, Аксенов признается:

— Это было вредительство. Только враги колхозного крестьянства, люди, потерявшие облик человечества могли ити на такие чудовищные преступления перед советским народом. Богдашканин, Григорьев, и вся их свора в своей зверицей ненависти к колхозному строю, шли на какие угодно преступления. Чтобы подорвать колхозы, они извращали устав сельхозартели — основу организационно-хозяйственного укрепления колхозов. В своей гнусной работе, издевательствами над колхозниками, провоцировали трудящихся на недовольство политикой советской власти и партии.

Так, например, при составлении производственного плана МТС, по заданию этой шайки бандитов, умышленно занижались нормы расхода горючего. Работая на тракторе или комбайне, трактористы и комбайнёры неизбежно должны были делать огромные перерасходы горючего. За это они штрафовались. Комбайнёр Сушкин был оштрафован на 800 рублей, механик по комбайнам Степочкин — 140 рублей, Емельянов (механик МТС) на 141 руб. Комбайнера Зеленина оштрафовали на 60 руб. за то, что на транспортере поломали 6 деревянных реек, которые были сделаны самим же Зелениным. Только за 1936 и начало 1937 года от трактористов и комбайнёров МТС получено штрафов на сумму 45 тысяч рублей.

На протесты трактористов и комбайнёров, троцкистские выродки Григорьев и его близкие помощники по контрреволюционным делам бухгалтер Будный, отделялись издевательскими ответами.

Это наглое издевательство над лучшими колхозниками, которым доверены машины, то направлено на дискре-

дигацию МТС, на то, чтобы разогнать трактористов и комбайнёров, чтобы сорвать подготовку к уборочной.

Пользуясь притуплением революционной бдительности райкома и прямым укрывательством всех контрреволюционных дел бывшим секретарем райкома Ларичевым, этой шайке бандитов удалось осуществить свои бандитские замыслы. Они срывали ремонт тракторов, затягивали сев на целую 10-ти дневку. Под предлогом "Наверстать упущенное" разрешили провести ручной сев на плохо подготовленных землях. На второй день после начала сева, 50 моторов тракторов вышли из строя и поступили в повторный ремонт. Комбайны просглаивали дни. В колхозе им. Максима Горького, Красный байкал, им. Кирова им. Сталина комбайны простояли по 8 дней.

Троцкистско-бухаринские бандиты Богдашканин, Григорьев, Максимцев и Аксенов всеми мерами старались обесценить трудодень колхозников и дискредитировать работу ефремовских земель. Ими умышленно были спущены в колхозы явно завышенные расценки по удобрению ефремовских участков, по которым заработок каждого работающего достигал в среднем 15—20 трудодней в день. Пролезшие в ефремовские земли кулаки Маршалкан, Кустов и другие начисляли себе по 95—108 трудодней в день. Это создавало недовольство колхозников, выход из колхозов.

Чтобы иметь возможность беспрепятственно вести подрывную работу в колхозах, эта шайка бандитов травила лучших председателей колхозов, снимали с работы, на их места ставили "своих" людей — уголовников. Например, в колхозе имени Ленинградских рабочих, Кузнецкого сельсовета, был снят лучший председатель в районе тов. Сергеев, в колхозе "Путь-тавровка" Порядкин, который не однократно премирован и был занесен на красную доску, был делегатом Всесоюзного съезда колхозников — ударников. На их место Богдашканин, Максимцев, и Аксенов поставили кулаков Афанасьева и Маршалкина, судившихся по статье 58-7 ук.

При содействии Богдашканина бывший зав. района Широков проводил подрывную контрреволюционную работу в школах, издевался над учениками.

О всех не слыханных фашистских издевательствах над трудящимися района было известно бывшему секретарю райкома Ларичеву. Не желая нарушать старой дружбы со львионом Богдашканином, зажимая самокритику, он покрывал вредительскую работу троцкистско-бухаринской шайки бандитов.

Свидетельскими показаниями доказано, что Ларичев знал Богдашкана еще в 1927, работая в месте в Юргинском районе. Знал, что Богдашканин является сыном кулака, что Богдашканин имел связь с бандитами Добрыгином, Головачевым и Ворониным, которые

послали его из Болотниковского района с целью организовать вредительскую работу в новом районе.

Знал Ларичев все о Григорьеве как о троцкисте, но всеми мерами старался сохранить этого троцкистского шпиона в рядах коммунистической партии. Также после того, как райком снял Григорьева с работы директора МТС, по заданию Колотилова на собрании актива Ларичев заявил, что Григорьев снят за развал работы МТС и что факты принадлежности Григорьева к троцкизму не подтвердились. Только под наложением рапортактива Григорьев был исключен из рядов ВКП(б).

Процесс над бывшими руководителями Кургинского района глубоко вскрыл корни и методы вредительства троцкистско-бухаринской сволочи орудовавшей в сельском хозяйстве. Изучая материалы процесса трудающиеся края должны до конца разоблачить врагов советской власти.

(ЗапсибТАСС).

Справедливый приговор

Закончился процесс над диверсионно-вредительской шайкой бандитов, орудовавшей в Кургинском районе. Специальная коллегия краевого суда вынесла им заслуженный приговор. Бывший председатель РИК-а Богдашканин С. Е. служащий, при колчаке служивший секретарем сельского комитета. Бывший директор Кургинской МТС Григорьев А. В., служащий, в 1923 году примкнувший к контрреволюционному троцкизму. Бухгалтер МТС Будный П. А., служащий, ранее, судившийся — приговорен к высшей мере уголовного наказания — расстрелу. Шарапов, Максимцев и Аксенов к различным срокам от 6 до 15 лет, с поражением в правах на 5 лет каждого.

Этот приговор с огромным удовлетворением встретили трудающиеся Кургинского рай-

(ЗапсибТАСС)

20 ЛЕТ НАЗАД

В начале сентября 1937 г. исполнилось 20-летие ликвидации контрреволюционного корниловского мятежа революционным пролетариатом и революционной армией под руководством партии большевиков.

"Восстание Корнилова доказало для России то, что для всех стран доказала вся история, именно, что буржуазия предаст родину и пойдет на все преступления, лишь бы отстоять свою власть над народом и свои доходы". (ЛЕНИН т. 21, стр. 139).



Карикатура худ. Кукрыникса из 1-го тома "Истории Гражданской войны в СССР". Под карикатурой надпись "Под теплым крыльшком социалиста — Керенского".

О вспашке зяби в Кабановской МТС, Усть-Калманского района

Постановление бюро Запсибирского крайкома ВКП(б) и президиума Запсибирского исполнительного комитета от 7 октября 1937 года

Произведенной на месте проверкой установлено, что директор Кабановской МТС Матвеенко С. П. саботировал выполнение плана подъема зяби, злостно засорил МТС классово-враждебными элементами подрывая работу МТС.

В результате план зяби на 1-е октября вместо 100 проц. выполнен только на четвере процента.

Бюро крайкома и президиум крайисполкома постановляют:

1. За саботаж вспашки зяби и за развал работы МТС директора Кабановской МТС Матвеенко С. П. исключить из партии, снять с работы и отдать под суд.

2. Поручить краевому прокурору т. Баркову срочно организовать следствие и привлечь Матвеенко к уголовной ответственности.

Врио. секретаря Запсибирского крайкома ВКП(б)
И. Ляшенко.

Зам. пред. крайисполкома С. Шварц.

Никому не отдадим наших завоеваний

Приговор выездной сессии краевого суда по делу троцкистско-бухаринского бандита Родюкова орудовавшего в совхозе "Сибиряк" Ояшинского района, встретил всеобщее одобрение со стороны колхозников и рабочих совхозов нашего района.

Колхозница сельхозартели им. Ленина Соломинского сельсовета Воронкова Дарья выступая на митинге колхозников сказала:

Сейчас, когда все трудающиеся нашей страны стоят накануне исторических дней выборов в Верховный Совет СССР, находится еще подлая продажная мразь замышляющая отдать нашу дорогую родину на растерзание кровавому германскому фашизму и японскому империализму.

Никогда не бывать этому! Завоеванных свобод, нового закона о выборах, прав данных нам партией Ленина — Сталина никому и никогда мы не отдадим. Выше поднимем нашу классовую бдительность, беспощадно будем разоблачать и выкорчевывать злых врагов народа проявляющихся в наши колхозные ряды. Расстрел бандита Родюкова — единственная мера наказания, которое он заслужил.

Колхозники сельхозартели им. Ленина обязали правительство колхоза обеспечить лучшую зимовку скоту, выделить для работы на ферме проверенных, честных колхозников — стахановцев и ударников производства, вести беспощадную борьбу с людьми допускающими падеж скота на ферме.

Смирнов.

